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DOPROWADZIĆ PRZEWÓD OD ELEKTROZAWORÓW

DO STEROWNIKA ZLOKALIZOWANEGO W BUDYNKU 1A

OBRYS ISTNIEJĄCEGO

TARASU DO

WYBURZENIA

Ø
2
0

Ø
2
0

T3

K9

S6

S4

S3

S2

S1

WEJŚCIE NA TEREN PRZYSTANI

LEGENDA:

OBRYS PROJEKTOWANEGO

ZADASZENIA / TARASÓW

DRZEWA IGLASTE ISTNIEJĄCE

WEJŚCIA DO BUDYNKU

REMONTOWANE BUDYNKI PRZYSTANI

1A I 1B

A, B, C1,

C2, D, E

RABATY I STREFY NAWODNIEŃ

KAMIENIE I GŁAZY NARZUTOWE

DRZEWA LIŚCIASTE ISTNIEJĄCE

PROJEKTOWANA ŁAWKA

INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ RYSUNKU A-03/B JEST RYSUNEK A-02B

UWAGA:

WSZYSTKIE ROŚLINY ZOSTAŁY OPISANE SYMBOLAMI.

SYMBOLE POSZCZEGÓLNYCH ROŚLIN ZNAJDUJĄ SIĘ W ZESTAWIENIU -

TABELI NASADZENIA / ZESTAWIENIE ROŚLIN DOŁĄCZONEJ DO RYSUNKU

A-02B.

ROŚLINY ZOSTAŁY PODZIELONE I OPISANE W NASTĘPUJĄCY SPOSÓB:

Knr - KRZEWY,

Pnr - PNĄCE,

Hnr - HORTENSJE,

Tnr - TRAWY,

Bnr - BYLINY I INNE

S1 S2 S3 S4

S5 S6
S7

OZNACZENIA SEKCJI NAWODNIENIOWYCH

INSTALACJA ZRASZACZY W SEKCJI S1

Ø25Ø25

Ø20Ø20

L

K

L

K

L

K

L

K

L

K

L

K

L

K

L

K

L

K

L

K

INSTALACJA LINII KROPLUJĄCEJ W SEKCJI S2

INSTALACJA LINII KROPLUJĄCEJ W SEKCJI S3

INSTALACJA LINII KROPLUJĄCEJ W SEKCJI S4

INSTALACJA LINII KROPLUJĄCEJ W SEKCJI S5

INSTALACJA LINII KROPLUJĄCEJ W SEKCJI S6

INSTALACJA LINII KROPLUJĄCEJ W SEKCJI S7

RURA PE Φ25

RURA PE Φ20

OBRYS ISTNIEJĄCEGO TARASU DO

WYBURZENIA

PRZEBIEG OGRODZENIA

91-513 Łódź, ul. Studencka 19

działka nr 18/3, 19/1 obręb B-14

04.2020

PROJEKT

BUDOWLANY

ARCHITEKTURA

PROJEKT REMONTU PRZYSTANI W ARTURÓWKU W TYM DWÓCH BUDYNKÓW

WRAZ Z PROJEKTEM OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY I Z PROJEKTEM ZIELENI

                                      W RAMACH ZADANIA MODERNIZACJA PRZYSTANI

                                                      NA OBIEKCIE REKREACYJNYM ARTURÓWEK - PLAN DLA OSIEDLI

Miasto Łódź, ul. Piotrkowska 104, 90-926 Łódź

w ramach, którego działa:

Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Łodzi, ul. Ks. Skorupki 21

90-368 Łódź, ul. Piotrkowska 196, tel. 42 630 55 66,                               www.agg.pl

Spółka z o.o.

PROJEKT SYSTEMU NAWODNIENIA

1:100

A - 03/B

PARAMETRY SEKCJI NAWODNIENIOWYCH

OZNACZENIE

SEKCJI

DŁUGOŚĆ LINII

[mb.]

ILOŚĆ ZRASZACZY

[szt.]

WYDAJNOŚĆ [m3/h]

RURA PE [mm]

S1 - 7 0,64 20

S2 60 - 0,42 20

S3 155 - 1,08 20

S4 176 - 1,23 25

S5 126 - 0,88 20

S6 171 - 1,19 20

S7 140 - 0,98 20

UWAGA! CHRONA ZIELENI NA OBSZARZE INWESTYCJI:

1. PROWADZĄC WSZELKIE PRACE BUDOWLANE, A SZCZEGÓLNIE PRACE ZIEMNE NALEŻY ZACHOWAĆ

SZCZEGÓLNĄ OSTROŻNOŚĆ W CELU OCHRONY ISTNIEJĄCEGO DRZEWOSTANU.

2. PNIE DRZEW NALEŻY ZABEZPIECZYĆ PRZED USZKODZENIAMI NP. STOSUJĄC OSŁONY PNIA W POSTACI

ODESKOWANIA (DESKAMI O GRUBOŚCI MIN. 2CM WRAZ Z MATERIAŁEM AMORTYZUJĄCYM POMIĘDZY PNIEM I

DESKAMI, NP. KILKA WARSTW AGROWŁÓKNINY LUB MATY KOKOSOWEJ). ZAKAZ OPIERANIA DESEK

BEZPOŚREDNIO NA NABIEGACH KORZENIOWYCH.

3. BEZWZLĘDNIE CHRONIĆ SYSTEMY KORZENIOWE W TRAKCIE ROBÓT ZIEMNYCH. NIEDOPUSZCZALNE SĄ

WSZELKIE DZIAŁANIA MOGĄCE MIEĆ NEGATYWNY WPŁYW NA KONDYCJĘ DRZEW ROSNĄCYCH NA TERENIE

PRZYSTANI I W JEJ SĄSIEDZTWIE.

4. PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO ROBÓT WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST DO WYZNACZENIA STREFY OCHRONNEJ

WOKÓŁ DRZEW (SOD), W TYM NIENARUSZALNĄ STREFĘ OCHRONY DRZEWA (NSOD), CZYLI STREFY, W KTÓREJ

NIEDOPUSZCZALNA JEST JAKAKOLWIEK INGERENCJA W SYSTEM KORZENIOWY DRZEWA. OZNACZENIE SOD I

NSOD POWINNY BYC WYRAŹNIE WYSZCZEGÓLNIONE  W TERENIE WRAZ Z ODPOWIEDNIĄ INFORMACJĄ: "STREFA

OCHRONY DRZEWA" ORAZ "NIENARUSZLANA STREFA OCHRONY DRZEWA, KORZENI".

5. NALEŻY ZASTOSOWAC ZASADY OCHRONY UWZGLĘDNIONE W STANDARDACH KSZTAŁTOWANIA ZIELENI W ŁODZI

WSKAZANYCH PRZEZ WŁAŚCIWY DEPARTAMENT URZĘDU MIASTA ŁODZI.

6. DLA WSZELKICH PRAC ZWIĄZANYCH Z REALIZACJĄ INWESTYCJI NALEŻY WDROŻYC METODY MINIMALIZOWANIA

KOLIZJI Z ROŚLINAMI PODCZAS PRAC WYKONAWCZYCH MODYFIKUJĄC PROCESY WYKONAWCZE ZMIERZAJĄCE

DO ORANICZENIA NEGATYWNEGO ODDZIAŁYWANIA NA ROŚLINY, NP. WYDMUCHIWANIE GRUNTÓW SPRĘŻONYM

POWIETRZEM).

UWAGI - SYSTEM NAWADNIANIA

1. PRZY REALIZACJI SYSTEMU NAWODNIENIA NALEŻY ZASTOSOWAĆ JEDNORODNY, PROFESJONALNY SYSTEM O

PARAMETRACH NIE NIŻSZYCH NIŻ PRZEDSTAWIONE W PROJEKCIE.

2. WYKONAWCA POWINIEN PRZEDSTAWIĆ DO AKCEPTACJI ZAMAWIAJĄCEGO I PROJEKTANTA PROJEKT

WARSZTATOWY NAWODNIENIA WYKONANY NA PODSTAWIE WW. ZAŁOŻEŃ I WW. PROJEKTU NAWODNIENIA.

3. LINIE KROPLUJĄCE NALEŻY UKŁĄDAĆ W ODSTEPACH CO 0,3-0,5 M (W PROJEKCIE JEST WARTOŚĆ UŚREDNIONA

CO 0,4M). ROZKŁAD LINN NALEŻY DOSTOSOWAĆ DO NASADZEŃ ORAZ DO ROZŁOZONYCH GŁAZÓW. LINIE

KROPLUJACE NALEŻY ROZPROWADZAĆ PO UŁOŻENIU GŁAZÓW NARZUTOWYCH.

4. ZE WZGLĘDU NA ETAPOWANIE INWESTYCJI - NAWODNIENIE W II ETAPIE - NALEŻY PRZEWIDZIEĆ I

PRZYGOTOWAĆ SPOSÓB PREPROWADZENIA LINII NAWODNIENIA (JEŻELI BĘDĄ REALIZOWANE W II ETAPIE) POD

POWIERZCHNIAMI UTWARDZONYMI W I ETAPIE REALIZACJI NP. UŁOŻYĆ TZW. "PUSTE RURY" PVC Φ100 POD

UTWARDZONYMI POWIERZCHNIAMI I ZABEZPIECZYĆ JE ORAZ ICH WLOTY, A TAKŻE WYKONAĆ DOKUMENTACJĘ

ICH PRZEBIEGU DLA POTRZEB II ETAPU REALIZACJI. "PUSTE RURY" MAJĄ W II ETAPIE UMOŻLIWIĆ

PRZEPROWADZENIE LINII NAWODNIENIA POD UTWARDZONĄ W I ETAPIE NAWIERZCHNIĘ, BEZ JEJ NARUSZANIA.

SEKCJA

NAWODNIENIA

RABATA

S1 A

S2 B

S3 C1

S4 C2

S5 E

S6 D

S7 D

UWAGA:

POSZCZEGÓLNYM RABATOM

ODPOWIADAJĄ NASTEPUJĄCE SEKCJE

NAWODNIENIA:

PARAMETRY INSTALACJI NAWODNIENIA

ILOŚĆ J.M. OZNACZENIE

300 MB. RURA LDPE 20 MM / 4 ATM. CZARNA

30 MB. RURA LDPE 25 MM / 4 ATM. CZARNA

9 SZT. LINIA KROPLUJĄCA XFCV 16 / 2.3 / 30 CM / 100 M / SAM BRĄZ TERENY ZRÓŻNIC.

450 SZT. SZPILKA HB-SYSTEM 17 CM DO LINII KROPLUJĄCEJ 16 MM BRĄZOWA

18 SZT. TRÓJNIK QJ 90 16 X 16 X 16

25 SZT. KOREK QJ 16

1 SZT. ZŁĄCZKA QJ 16

1 SZT. TRÓJNIK REDUKCYJNY QJ 20 X 16 X 20

7 SZT. REDUKCJA QJ 20 X 16

1 SZT. TRÓJNIK PE GW 25 X 3/4" X 25

1 SZT. ZŁĄCZKA QJ GZ 16 X 3/4"

1 SZT. REDUKCJA PE 25 X 16

7 SZT. ZRASZACZ STATYCZNY 1804 SAM Z ZAWOREM STOPOWYM, WYSOKOŚĆ WYNURZENIA 10 CM (4"), 1/2" GW

5 SZT. DYSZA ROTACYJNA MP ROTATOR MP2 90-210; MP2000 /6,7 M - 9,1M/ 90° - 210°

2 SZT. DYSZA ROTACYJNA MP ROTATOR MP08 90-210; MP800 /1,5 M - 3,5M/ 90°- 210°

1 SZT. KLUCZYK DO REGULACJI DYSZ MP ROTATOR

8 SZT. TRÓJNIK PE 20

7 SZT. KOLANO PE GZ 20 X 1/2"

1 SZT. FILTR DYSKOWY CEPEX 1" 130 ΜM

7 SZT. ZAWÓR ELEKTROMAGNETYCZNY 100-DV, KONFIGURACJA PRZELOTOWA, 1" GW, CEWKA 24 VAC

7 SZT. TRÓJNIK KOLEKTOROWY 1" GW X GZ X GZ

1 KPL. ZESTAW POD SPRĘŻARKĘ KOLANO PP 1" GW X 1" GW NYPEL PP REDUKCYJNY 1" X 1/2" ZAWÓR KULOWY 090 1/2" GWXGW 12/156

1 SZT. ZŁĄCZKA PE GW 25 X 1"

6 SZT. ZŁĄCZKA PE GZ 20 X 1"

1 SZT. ZŁĄCZKA PE GZ 25 X 1"

1 SZT. STEROWNIK ESP-RZX 8I (WEWNĘTRZNY) WI-FI

1 SZT. CZUJNIK WILGOTNOŚCI GLEBY SMRT-Y

2 MB. KABEL ELEKTRYCZNY 5 X 2 X 0,5 MM

7 SZT. KONEKTOR "DBM", MAKSYMALNIE DO 3 PRZEWODÓW 1,5 MM2

1 SZT. ZŁĄCZKA PE 20 3,84

1 SZT. ZŁĄCZKA PE 25 4,90

1 SZT. KOLANO PE 20 X 20

1 SZT. KOLANO PE 25 X 25

2 SZT. TEFLON NIEBIESKI 15 MB / 19 MM
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